
Офтальмологічне відділення 

 

розгорнуте на 35 ліжок є базою для проведення МСЕ і реабілітації хворих 

та осіб з інвалідністю з патологією органа зору, виконання наукових 

досліджень з проблем медико-соціальної експертизи. 

 

Завідувач відділенням Ясько Людмила Григорівна, 

є у складі групи «Всеукраїнський альянс катарактальних 

і рефракційних хірургів» 

 

 
  

У відділенні проводяться:  

 

– обстеження та лікування експертних хворих направлених 

обласними центрами МСЕ  з усіх регіонів України;  

– лікування та обстеження  хворих з інвалідизуючою патологією 

очей; 

– лікування інвалідів по зору. 
 

 



 
  

Лікарі відділення розробляють клінічні та організаційно-методичні 

принципи медико-соціальної експертизи та реабілітації означеного 

контингенту хворих з урахуванням сучасних можливостей відновного 

лікування, професійної реабілітації та раціонального працевлаштування.  



Щорічно проводиться статистичний аналіз інвалідності внаслідок 

патології органа зору в Україні. 

На базі відділення функціонує Центр медико-соціальної реабілітації 

інвалідів по зору, який опікується проблемами інвалідів та передінвалідів 

з очною патологією, здійснює безпосереднє лікування інвалідів, надає 

консультативну допомогу з питань професійної орієнтації та професійної 

діяльності, медичної реабілітації, консультативну та інформаційну 

допомогу щодо профілактики генетично детермінованої очної патології.  

 

 
 

У своїй роботі відділення керується нормативними положеннями та 

державним законодавством України. 

До складу відділення входять кабінети: офтальмоністагмометричних 

та аудіовестибулометричних методів дослідження, кабінет офтальмофі-

зіотерапевтичного лікування. 



 
 

У нашому відділенні працюють лікарі офтальмологи вищого рівня 

та займаються лікуванням складних ситуацій в області офтальмології . 

Лікарський склад: Аліфанова Тетяна Андріївна к. мед. н., ст. н. с.,  

Логінова Аліна Миколаївна. Завідувач відділенням Ясько Людмила 

Григорівна. 

 


